



SENÁT

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Pozvánka

na veřejné slyšení

„Co můžeme ještě udělat pro bývalé politické vězně a jejich rodiny?“,

které pořádá Výbor pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice při příležitosti 50. výročí vzniku Sdružení bývalých politických vězňů K-231 a 40. výročí vzniku Výboru na obranu nespravedlivě stíhaných

**dne 6. dubna 2018 od 10:00 hodin
v Jednacím sále Valdštejnského paláce „A“**

Zahájení a úvodní slovo

Mgr. Jiří Šesták, Ph.D., místopředseda Senátu Parlamentu ČR

1. REHABILITACE, ODŠKODNĚNÍ A OCENĚNÍ

Moderátor: PhDr. Zdeněk Papoušek, předseda Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice

Rehabilitace, odškodnění a ocenění bývalých politických vězňů před rokem 1989

*PhDr. Petr Blažek, Ph.D., Ústav pro studium totalitních režimů
a Centrum pro dokumentaci totalitních režimů, Praha*

Rehabilitace, odškodnění a ocenění bývalých politických vězňů po roce 1989

*PhDr. Pavel Kugler, Ph.D., vedoucí Oddělení vydávání osvědčení – 3. odboj,
zástupce ředitele Odboru pro válečné veterány, Ministerstvo obrany ČR*

Rehabilitace, odškodnění a ocenění bývalých politických vězňů na Slovensku po roce 1989

PhDr. Jerguš Sivoš, Ph.D., Ústav paměti národa Slovenské republiky

2. POHLEDEM BÝVALÝCH POLITICKÝCH VĚZŇŮ A Oponentů KOMUNISTICKÉHO REŽIMU

Moderátor: PhDr. Tomáš Grulich, předseda Stálé komise Senátu pro kraje žijící v zahraničí

Ing. František Šedivý, místopředseda KPV ČR

Ing. Jiří Línek, předseda Sdružení bývalých politických vězňů

RNDr. Kamila Bendová, místopředsedkyně Rady vlády pro lidská práva

PŘESTÁVKA

(cca 12:00 – 12:30 hod.)

3. CO DLUŽÍME BÝVALÝM POLITICKÝM VĚZŇŮM?

Moderátor: Mgr. Jiří Šesták, Ph.D., místopředseda Senátu Parlamentu ČR

JUDr. Milan Hulík, bývalý člen VONS

Mgr. Jiří Kaucký, předseda Etické komise ČR

PhDr. Pavel Žáček, Ph.D., poslanec, místopředseda Výboru pro bezpečnost

DISKUSE

SHRNUTÍ A ZÁVĚR

Mgr. Jiří Šesták Ph.D., místopředseda Senátu PČR

PhDr. Zdeněk Papoušek, předseda Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice

Zdeněk Papoušek v. r.
předseda výboru

Svou účast, prosím, potvrďte do 3. dubna 2018
na e-mailové adrese borodacovah@senat.cz nebo tel. č. 257 072 511.

Upozorňujeme, že počet přihlášek k účasti je limitován omezenou kapacitou sálu.

Prezence účastníků od 9:00 hod. ve Valdštejském paláci, recepce „A“. Průkaz totožnosti nutný.

Předpokládané ukončení je do 16:00 hodin.

Vystoupení účastníků jsou chráněna autorskými právy. Účastníci veřejného slyšení souhlasí se zveřejněním svých vystoupení na webových stránkách Senátu PČR a dávají souhlas s dalším šířením.

Dovolujeme si Vás upozornit, že akce bude přenášena živě na webových stránkách Senátu a záznam může být za účelem informování veřejnosti zveřejněn na internetu.